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Az 1848/49-es forradalom és szabadságharcra emlékezett az ország, Baja városa

Petőfi Sándor szobránál a Jelky András Szakképző Iskola és Kollégium diákjai idézték

fel ünnepi műsorukban 1848. március idusának történéseit, majd Keresztes József,

a Szent László AMK igazgatója mondott beszédet.
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DÍSZKÚT IS LESZ A BELVÁROSBAN
» A nagy hidegben leálltak a belvárosi munkálatok, ám a tél elmúltával ismét dologhoz lát­
tak a szakemberek. Szerencsére az épületek homlokzatának felújítását még a súlyos fagyok 
megérkezte előtt befejezték. Most elsőként a károkat ellenőrzik, kijavítják a víz, a fagy és a 
jég okozta hibákat. Hátravan még a burkolatépítés a Kazinczy és a Bartók Béla utcában. 
Amint elkészül a szökőkút és környéke, nélkülözhetővé válnak a súlyosabb gépek, s lerak­
hatják a díszburkolatot a Tóth Kálmán, valamint a Szent Imre téren is.
Rádóczi Valéria irodavezető arra hívja fel a figyelmet, hogy látványos lesz a Bartók és a 
Táncsics utca sarkán épülő kút. Burkolási munkái hamarosan kezdődnek. Felső pontját a 
Balti-tenger feletti 100 méteren alakítják ki. A templom oldalánál készül a lépcső, akadály- 
mentes felhajtót is létesítenek. A munkálatok zöme az autóközlekedés elől elzárt területe­
ken folyik, így csak a gyalogosokat akadályozzák. A felújítás utolsó eleme a parképítés, a 
növények telepítése. (BAJAI TV/G. ZS.)

TILOS A TŰZGYÚJTÁS! HALÁSZLÉ ÉS BOROK
» Hétfőtől általános tűzgyújtási tilalmat rendelt el megyei kor­
mányhivatal erdészeti igazgatósága a területén lévő erdőkre, fásí­
tásokra, illetve az ezek határától számított kétszáz méteren belüli 
területre. Március 5-től tilos a tűzgyújtás még a kijelölt tűzrakó he­
lyeken, valamint a közút és vasút menti fásításokban. Beleértve a 
parlag és gazégetést is. A tiltást az indokolta, hogy az utóbbi időben 
ugrásszerűen megnőttek a szabadtéri tűzesetek. A hirtelen nap­
pali felmelegedés és a csapadékmentes idő miatt fokozott tűzve­
szély alakult ki. Fokozottan ügyelni kell az eldobott 
cigarettacsikkekre is. (G. ZS.)

MEGÉRKEZTEK A GÓLYÁK, 
HATTYÚK A SUGOVICÁN

» Gemenc erdejébe megérkeztek Afrikából a fekete gólyák Az er­
dőgazdaság honlapja arról tájékoztatja a természetbarátokat, 
hogy pénteken 9 órakor elfoglalta a keselyűs! vadászház mellett 
épített fészket az a fiatal pár, mely tavaly ugyanitt öt fiókát nevelt 
fel. A fekete gólyák többsége március 15-e után érkezik meg a ge- 
menci erdőbe. Az első fiókák május elején jönnek a világra, míg a 
kirepülés zömmel augusztus 10-e körül zajlik Ezt követően né­
hány hét múltán útra kelnek A fekete gólyák két fő vonulási útvo­
nala a Gibraltári-szoroson, illetve a Boszporuszon vezet át 
Magyarországon az 1990-es évek közepe óta 150 párról 300-ra 
nőtt a fekete gólyák száma. A legsűrűbb hazai állománya, mintegy 
45-50 pár a Duna mentén, a Gemenc Zrt területein található.

Hattyúk népesítették be a Sugovicát 
Zömmel a Halászpart alatti szakaszon 
időznek jó falatokra lesve a bámész­
kodóktól. Könnyű közel kerülni hoz­
zájuk, kitartó hívásra odaúsznak az 
emberhez étekre várva. A bütykös 
hattyúról tudjuk hogy nem veszé­
lyeztetett és Magyarországon nem 
védett Hossza 145-160 centiméter, 
súlya 7-14 kilogramm. (G. ZS.)
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» Ötödik alkalommal vett részt Baja a budapesti Utazás Kiállításon. 
Amint arról már beszámoltunk a város ezúttal Szekszárddal, vala­
mint a két települést összekötő gemenci erdővel együtt mutatta be 
természeti, kulturális, gasztronómiai és turisztikai értékeit Megis­
mertették a Csodálatos Baja elnevezésű fesztiválsorozat is. Mintegy 
ötvenezer érdeklődő, 4 nap, 22 ország, több mint 500 kiállító, ösz- 
szesen 22 ezer négyzetméteren. Ez volt a 35. Utazás Kiállítás szá­
mokban. Az elmúlt évek alatt előfordult, hogy önállóan, máskor 
Bács-Kiskun megyével közösen mutatkozott be városunk az érdek­
lődőknek Schäfer Andrea, a Tourinform Iroda vezetője elmondta, 
idén valami újat próbáltak ki a Gemenc Zrt-vel és Szekszárddal, 
mégpedig sikerrel. Bemutatták a gemenci erdő változatos növény- 
és állatvilágát, a halászlé fővárosát, valamint a tüzes borok és az iro­
dalom hazáját A kóstolók mellett színes szórólapok és programfü­
zetek népszerűsítették az idei rendezvényeket Kiemelt helyet 
kapott a júliusi Bajai Halfőző Fesztivál és a Csodálatos Baja feszti­
válsorozat egyik legnagyobb szabadtéri produkciója, a Miss Saigon 
című rockopera-musical a Budapesti Operettszínház előadásában. 
Az irodavezető szerint a kiállítás jó apropó volt arra, hogy felhívják 
a figyelmet a bajai programokra. Reméli, városunk idegenforgalmi 
központként vonzó úti cél lesz a hazai és a külföldi turisták számára 
az idei, csaknem kétszáz rendezvényével. (BAJAI TV/G. ZS.)

BAJA

,



i V*/ii

Hazaszeretetre nevel március 15-e
Az 1848/49-es forradalom és szabadság- 
harcra emlékezett az ország, Baja városa. 
Március 15-én a Petőfi-szigeten, Petőfi 
Sándor szobránál a Jelky András Szak­
képző Iskola és Kollégium diákjai idézték 
fel ünnepi műsorukban 1848. március 
idusának történéseit, az ifjak követeléseit. 
» B. SZ.
A műsort követően Keresztes József mondott 
beszédet. A Szent László ÁMK igazgatója kie­
melte: a jó ünnep olyan mint a jó termőföld, 
minél gondosabban ápoljuk, annál több kin­
cset ad vissza. A magyar nemzet óvta, vi­
gyázta ezt az ünnepet, mindig kitartott 
mellette. Keresztes József felidézte 1948 tör­
ténéseit is, amikor a hatalomra törő kommu­
nista párt a 100. évfordulón 1848 
örökségével került szembe, ekkor érte a nem­
zetet és kedves ünnepét a 20. század egyik 
legnagyobb megpróbáltatása.

Az igazgató történelmi visszatekintése 
során beszélt az 1948 utáni eseményekről, a 
hatalom ünnephez fűződő viszonyáról. In­
nentől kezdve a nemzetet és az ünnepet gyil­
kos erők fojtogatták, miközben a 
szabadságvágy időről időre felszínre tört, pél­
dául az 1956-os forradalom idején.

— Március 15-e jó ünnepünk, mi ápoljuk őt, 
ő ápol minket. Nagy szükségünk van rá, haza­
szeretetre, önfeláldozásra, bátorságra, büsz­
keségre nevelt nemzedékeket - hangsúlyozta 
a szónok. A rendszerváltáskor az 1989. már­
cius 15-i ünnepségek hangulatát (a bajait is) a 
remény, nem pedig a tudás határozta meg, a 
nyugat felé haladásban bíztunk, de az elmúlt

20 évben ború és derű is jutott nekünk bőven 
- mondta a Szent László ÁMK igazgatója.

— Az lenne szerencsés, ha az ünnep böl­
csességre tanítana bennünket, hogy távlato­
san tekintsünk a világunkra, a tények mögött 
meglássuk a valódi igazságot. Áldozathozatal,

lemondás nélkül nem lehetünk sikeresek, 
nem oldhatjuk meg a gondjainkat. Ha miénk 
március 15-e, nem kell félnünk a sorstól, bármit 
is akar - fejezte be beszédét Keresztes József.

A városi megemlékezés koszorúzással ért 
véget.

Ötven kép
» G. ZS.
Ötven kép - ezer év (Történelmi 
séta Máday Norbert műgyűjte­
ményében) címmel nyílt kiállítás 
szerdán este a Nagy István Kép­
tárba. Bemutatták az Áll a hon­
véd, mint a szikla című könyvet 
is. Minda Imre László, a Bács-Kis- 
kun Megyei Intézményfenntartó 
Központ vezetője beszédében 
hangsúlyozta: évről évre össze­
gyűlünk a megemlékezésre. Az 
1848. március 15-én elindult fo­
lyamat máig érezteti hatását. 
Hozzátette: Mészáros Lázár had­
ügyminiszter Baján született, 
márpedig az ő érdeme elvitatha­
tatlan a magyar honvédség meg­
szervezésében. Hamvait 1991.

ezer év
március 15-én helyezték végső 
nyugalomra a bajai Szent Rókus 
kápolnában.

A tárlatot Bányai Gábor, a me­
gyei önkormányzat elnöke nyi­
totta meg. Méltatta Máday 
Norbert műgyűjtő sokrétű tevé­
kenységét és kiemelte: nem tet­

tek le róla, hogy közösen megte­
remtsék az 1848-as múzeumot 
hazánkban. A kiállítást Merk Zsu­
zsa történész, muzeológus mu­
tatta be, majd toborzó és fáklyás 
felvonulás indult az Újvárosi 
ÁMK-ba, ahol bácskai és szatmári 
táncokat tanított Kiss Zoltán.

Bácskai Napló
Megjelenik havonta kétszer 

16 500 példányban Baján.

Lapszerkesztő:
Banga Szabolcs 
Munkatársak: 

Géczy Zsolt, Kelemen Áron 
Felelős kiadó: Baja Marketing Kft. 

A szerkesztőség postacíme: 
6500 Baja, Szentháromság tér 11. 

Telefon: +36-20/369-14-10 
E-mail: bacskainaplo@ 

bajamarketingkft.hu 
Internet: www.baja.hu 

Hirdetésfelvétel: 
+ 36-20/451-0557 

Nyomdai munkálatok: 
Magyar Közlöny Láp- és Könyv­

kiadó Kft. Lajosmizsei Nyomdája 
Felelős vezető: 

Majláth Zsolt László 
ügyvezető igazgató 

ISSN 0201-114X 
A következő számunk 2012. március 29-én

jelenik meg, lapzárta: 2012. március 26.
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Felhívás!

Kedves Bajaiak!

Az Országgyűlés a napokban kezdi tár­
gyalni a hungaricumokról szóló tör­
vénytervezetet. A nemzeti kincsek 
adatainak nyilvántartása a Hungaricu- 
mok Gyűjteményében történik, azonban 
az Önkormányzatoknak lehetősége van 
a helyi értékek nyilvántartására. Kérem 
Önöket, hogy javasoljanak olyan helyi 
értéket, amelynek a befektetett munka, 
kiemelkedő kulturális jelentőség, hasz­
nosság vagy a közösségünkben betöltött 
szerepe szempontjából helye lehet a 
Bajai Értéktárban.

A javaslatokat 2012. március 30-ig 
várjuk a
kabinet@bajavaros.hu email címen, 
vagy hozzászólásként Baja Város Hi­
vatalos Facebook Oldalán a face- 
book.com/bajavaros címen.

BAJA VÁROS
ÖNKORMÁNYZATA

Mindszenty-napok
Baján

18.00:
19.00:

18.00:

19.00:

március 29. (csütörtök)
Ünnepi szentmise a Szent Cecília kórus közreműködésével 
Gyertyás felvonulás a templomból a Mtndszenty József térre 
Helyszín: Szent József templom (Határ u.)

március 30. (péntek)
Földest Margit történész előadása Mtndszenty József életéről 
Ének: Liszt Ferenc kórus 
Dr. Petz Gábor előadása a Mtndszenty-cimerról 
Helyszín: Városháza díszterme

március 31. (szombat)
18.30: Lezsák Sándor fővédnök köszöntője és előadása

Ének: A Szent László ÁMK óvodásai
19.00: A fehér Vértanú című, Mtndszenty Józsefről szóló dokumentumaim vetítése

Helyszín: Bácskai Kultúrpalota

április 1. (vasárnap)
09.00: Virágvasárnapi szentmise és barka áldás

(melyet a nemzet fetemetkixléséért t\ Mtndszenty bíboros boldoggá avaUsWrt alantunk föl)
Helyszín: Szent József templom

Fővédnök: Len* Sándor
Védnök a Baj* Mtndwoty Bizottság
Szervezők Raja Város önkormányzata. Bajai Mtndszenty
Bizottság. Szent jozscf plébánia, a KÉSZ Bajai Szervezete

BAJA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

SZÉCHENYI TERV

Sajtóközlemény
Uniós támogatásból új munkagép került Bajára 
2012. 02. 27.
A Bajavíz Baja és Térsége Víz- és Csatornamű Kft. 7.998.000 Ft támogatást nyert a Gazdaságfejlesztési Operatív 
Program mikro-, kis- és középvállalkozások technológiai fejlesztése c. pályázati kiíráson az Új Széchenyi Terv kereté­
ben. A majdnem 20 millió Ft-os összköltségvetésű beruházásból új gumikerekes kotrót szereztek be, ezzel jelentősen 
javítják a hibaelhárítások, rekonstrukciós munkák hatékonyságát, gyorsaságát, ezáltal kevesebb kellemetlenséget 
okozva a fogyasztóknak.

A Bajavíz Kft. 1993-ban alakult meg a korábbi Dél-Bács-Kiskun Megyei Vízmű Vállalat Bajai Üzemmérnökségéből. 
A társaság két város (Baja és Bácsalmás), valamint 21 község vízellátását biztosítja. Szennyvízcsatorna hálózat és 
szennyvíztisztítás jelenleg a két városban és két községben van, de egyre több településen kezdődnek meg a 
szennyvízcsatornázás- és tisztítás megvalósulásának előkészítő munkái.
Most uniós támogatással lehetőségük nyílt új gumikerekes munkagép beszerzésére, ami a segíti a hibaelhárítások­
hoz, rekonstrukciós feladatokhoz szükséges földmunkák gyorsabb, hatékonyabb elvégzését. A Kft. bízik abban, hogy 
ezzel csökkenteni tudja a vízszolgáltatás kényszerű szüneteltetéseinek időtartamát és növelni tudja a fogyasztók 
elégedettségét.

Bajavíz Kft.
6500 Baja, Mártonszállási út 81. 
e-mail: bajaviz@bajaviz.hu 
www.bajaviz.hu 
www.ujszechenyiterv.gov.hu

MAGYARORSZÁG MEGÚJUL

A projektek az Európai Unió 
támogatásával valósulnak meg.
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Okmányirodái közérdekű információk
i.

Az új Alaptörvény 2012. január 
1-jén hatályba lépett, melynek 
értelmében hazánk megneve­
zése „Magyar Köztársaság”-ról 
„Magyarország"-ra módosult. Az 
Alaptörvényben foglaltakra te­
kintettel a Közigazgatási és 
Elektronikus Közszolgáltatások 
Központi Hivatala megkezdte az 
általa kibocsátott okmányok 
tartalmának módosítását.
Az új okmányok nem egyszerre, 
hanem 2012. év folyamán sza­
kaszosan, illetve 2013. év elejé­
től kerülnek bevezetésre.
2012. március 1. napjával be­
vezetésre kerül az új, Magyar- 
ország feliratú: • útlevél, • 
személyazonosító igazolvány­
család (az állandó személyazo­
nosító igazolvány magyar 
állampolgár számára, állandó 
személyazonosító igazolvány 
külföldi állampolgár számára, 
állandó személyazonosító iga­
zolvány nemzetiségi adatokkal, 
ideiglenes személyazonosító 
igazolvány], • vezetői enge­
dély-család (állandó vezetői en­
gedély, ideiglenes vezetői 
engedély, kivéve a nemzetközi 
vezetői engedély], • személyi 
azonosítót és lakcímet igazoló 
hatósági igazolvány (lakcím­
igazolvány).
A „Magyarország" feliratú for­
galmi engedély 2012. április
1. napjától, az egyéni vállal­
kozói igazolvány (és pótlap­
jai) 2013. január 1. napjától 
kerül bevezetésre.
Fontos, hogy a korábban kia­
dott okmányokat nem kell le­
cserélni, azok az abban foglalt 
érvényességi időn belül fel- 
használhatók, lejáratukat kö­
vetően cserélődnek.

II.
Az Oktatási kártyacsaládról 
szóló 362/2011. (XII.30.) számú 
Kormány rendelet 2012. január 
1-jén lépett hatályba. A jogsza- . 
bály rendelkezése szerint az új 
oktatási igazolványok, többek 
között a diákigazolvány is, a 
Nemzeti Egységes Kártya- 
rendszer specifikációjának 
megfelelő igazolvány, elektroni­
kus adatchippel ellátott közok­

irat, amelyet az oktatási intéz­
mény útján igényelheti a diák. 
Az igazolvány elkészíttetéséhez 
az iskolának szüksége van az 
Okmányirodán adatfelvétele­
zett arcképmás felvétel és 14 
éven felülieknél az aláírás 
elektronikus rögzítéséről 
szóló adatlapra. Az adatok 
elektronikusan továbbítódnak a 
Közigazgatási és Elektronikus 
Közszolgáltatások Központi Hi­
vatalához és a diákigazolvány 
készítési eljárás során kerül fel- 
használásra.

III.
Módosult 2012. január 1. napjá­
tól az egyéni vállalkozóról és az 
egyéni cégről szóló 2009. évi 
CXV. törvény is, ezzel kapcsolatos 
fontosabb információk, hogy 
nem csak elektronikus úton, 
hanem újra személyesen is lehet 
intézni országos illetékességgel 
bármelyik okmányirodában a te­
vékenység bejelentését és meg­
szüntetését. A megszüntetés 
személyes bejelentésénél fontos 
momentum, hogy nem kötelező 
ügyfélkapu létrehozása az ügyfél­
kapuval nem rendelkező beje­
lentő számára, míg a tevékenység 
személyes bejelentése esetén to­
vábbra is kötelező az ügyfélkapu 
létesítése. Továbbra is elektroni­
kus úton, azaz ügyfélkapun ke­
resztül kezdeményezhető a 
tevékenység szüneteltetése, il­
letve a szüneteltetett tevékeny­
ség folytatásának és az 
adatváltozások (pl. tevékenységi 
kör bővítése) bejelentése.
Szintén a változások közé tarto­
zik, hogy az új vállalkozást, il­
letve a bővített tevékenység 
feltételeinek meglétét (pl. szak- 
képesítés, hatósági engedélyek) 
a bejelentést követő 30 napon 
belül ellenőriznie kell a ható­
ságnak.
Az eljárási szabályok vonatko­
zásában több pontosításra is sor 
került, így: • az egyéni vállalko­
zói tevékenység szünetelésé­
nek kezdő napja a bejelentést 
követő nap,
• szüneteltetett egyéni vállalko­
zói tevékenység folytatásának 
kezdő napja a bejelentést kö­
vető nap,

• tevékenység megszüntetése a 
bejelentés napjával lehetséges.
Ezekben az esetekben az új űr­
lapokon nem lesz lehetőség idő­
pont megjelölésére, hanem csak 
a megfelelő adatmezőben lehet 
majd x-szel jelölni.

IV.
2012. január 1. napjától a kül­
földre utazásról szóló 1998. évi 
XII. törvény végrehajtásáról 
szóló 101/1998. (V.22.) Kor­
mány rendelet módosítása kö­
vetkeztében az útlevelek 
kiállításának határideje megvál­
tozott, igényelhető útlevél a 
normál (30 napos) ügyintézési 
határidőnél jelentősen rövidebb 
határidők alatt is.
Soron kívüli eljárás keretében a 
kérelem benyújtásától számított 
7 napon belül, sürgősségi eljá­
rás keretében a kérelem benyúj­
tásától számított 3 napon belül, 
azonnali eljárás keretében a ké­
relem benyújtásától számított 
24 órán belül kerül kiállításra 
az útlevél.
A magánútlevél soron kívüli, 
sürgősségi, valamint az azon­
nali eljárásban történő kiállítá­
sáért fizetendő igazgatási 
szolgáltatási pótdíj megfizetésé­
ről szóló 69/2011. (XII.30.) BM 
rendelet értelmében az igazga­
tási szolgáltatási pótdíj összege 
soron kívüli eljárás esetén 19 
000 forint, sürgősségi eljárás 
esetén 29 000 forint, azonnali 
eljárás esetén 39 000 forint.
A kérelem soron kívüli, vala­
mint sürgősségi eljárás eseté­
ben bármely okmányirodában, 
illetve a Központi Okmányiro­
dában benyújtható, az útlevél 
azonnali kiállítására irányuló 
kérelem azonban kizárólag csak 
a Központi Okmányirodában 
nyújtható be.
Ha az útlevél kibocsátására irá­
nyuló kérelem már benyújtásra 
került normál ügyintézési ha­
táridő mellett, de utólag azon­
nali kiállítás válik szükségessé, 
lehetőség van ennek kérelmezé­
sére a Közigazgatási és Elektro­
nikus Közszolgáltatások
Központi Hivatala Központi Ok­
mányiroda ügyfélszolgálatán. 
Ebben az esetben az útlevél

azonnali eljárás keretében (24 
órán belül) kerül kiállításra.
A soron kívüli eljárásban igé­
nyelt és elkészült okmány átvé­
telére postai úton vagy a helyi 
Okmányirodában van lehetőség. 
A sürgősségi, valamint azonnali 
eljárásban igényelt útlevél azon­
ban kizárólag a Központi Ok­
mányirodában vehető át.
Az útlevél igénylés alapilletéke 
- 30 napos ügyintézési határ­
idővel - nem változott, 5 év ér­
vényességi időre szóló útlevél 
gyermekeknek 2.500,- Ft fel­
nőtteknek 7.500 Ft, 10 év érvé­
nyességi időre pedig 14.000 Ft. 
Az elveszett, megrongálódott és 
utazásra alkalmatlanná vált 
magánútlevél pótlása esetén az 
alapilletéknek a kétszeresét 
kell fizetni.
A soron kívüli, sürgősségi, vala­
mint azonnali eljárásban történő 
okmányigénylés lehetősége jelen­
leg kizárólag az útlevél igénylésre 
vonatkozik, személyazonosító 
igazolvány és vezetői engedély 
igénylésére nem.

V..
A Kormány 2012. január 30-án Jó 
Állam Fórum (http://joallam.kor- 
many.hu/) névvel online felületet 
indított, amelyen keresztül az ál­
lampolgárok közvetlenül megoszt­
hatják javaslataikat, véleményüket 
a döntéshozókkal arról, hogy sze­
rintük hogyan tudna jobban hatéko­
nyabban működni az államszervezet 
Az állampolgárok 30 kategóriában 
írhatják le a problémát és adhatnak 
megoldási javaslatot A Fórum 
2012. március 31-ig működik.

Az Okmányiroda ügyfélfogadási 
rendje: hétfő: 8.00-15.00,
kedd:13.00-1600, szerda: 8.00- 
17.00, csütörtök: 13.00-16.00, pén­
tek: 8.00-12.00. Telefonszámok:
• információ/időpontfoglalás: 
79/527-166 • fax: 79/527-190 
Az ügyintézéshez időpontot fog­
lalni lehet interneten keresztül is, 
a www.magyarorszag.hu oldalon. 
Jelen tájékoztatót ajánlja csa­
ládtagja, barátja, ismerőse, 
kollégája figyelmébe is!

DR. GYENES GABRIELLA 
JEGYZŐ
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HÁZHOZ MEGYÜNK
az elektronikai hulladékodért Baján.

:
Háztartásidig- §ÜJÍÍ5Vgépek, 

szórakoztat qM|dtron i ka i, 
mformációTés 

távközlési berendezések, 
barkácsgépek, fénycsövek 
térítésmentes begyűjtése.

+36 20/332-1467, +36 20/467-5301

2012. MÁRCIUS 19. 17 ÓRA 

BÁCSKAI KULTÚRPALOTA 

KIÁLLÍTÓTEREM

Czinege Edit
keramikus (Lakitelek)

nr " I >„Tűnődés
című kiállítása

A kiállítást megnyitja: 
Lendvainé dr. Erki Mária 

(galériatulajdonos)

A tárlat

2012. március 19 - április 30-ig 

tekinthető meg.

^Pés

www.agyagbabak.com 

6500 Baja. Szentháromság tér 3., 79/321-341 
www.bacskaikulturpalota.hu 

www.baja.hu

IVÁNV I D O V I T S
tárlatak é p z o-m űvész

ajai 111. Béla Gimnázium -ok szeretettel meghív 
minden érdeklődőt zenés irodalmi rendezvényére:Bácskai Kultúrpalota

201 2. március 14 - április 8.

Válogatás a magyar

ATOMID
SKY

ROULETTE

Közreműködnek a gimnázium 
egykori és jelenlegi diákjai:

Balogh Eszter, Dudás Dóra,
Dujmov Ljiljana Selma, Galambos Renáta, 
Gál Máté, Markai Lilla, Mohai Aletta, 
Regős András, Rideg Máté, Sipos Katalin, 
Szarvas Péter, Zsebi Soma

valamint a gimnázium fiú kórusa 
és l 'advirág Sépdtúköre.

Zenei rendező: Pethőne Kővári Andrea 
Összeállította es rendezte: Radva László

2012. március 25., vasárnap, 17 óra
Bácskai Kultúrpalota, Baja

a belépés DÍJT

A belépés ingyenes.
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Ütravaló Istenhez vezető utunkon
Zsúfolásig megtelt a bajai Szent 
Szív Katolikus Templom vasár­
nap a 10 órai szentmisén. A 
nagymisét dr. Bábel Balázs Kalo- 
csa-Kecskeméti Főegyházmegye 
érseke celebrálta paptársaival. A 
szentmiseáldozatot Kereskedő 
Zoltán plébános úr és a szentmi­
sén résztvevő hívekért ajánlotta 
fel. Az érsek atyát személyes kö­
tődés fűzi a templomhoz, ahová 
katona korában járt, és akit az 
apró klinkertéglából épített 
falak szülőfalujának templo­
mára emlékezteti ma is.
» RAB RITA
Szentbeszédében elsőként a temp­
lomok jelentőségét elemezte a hívő 
ember életében. Utalt arra, hogy a 
templom még a nem hívő ember 
számára is több, mint egy középü­
let A hívő ember számára pedig 
olyan hely, ami fontos az Istennel 
való találkozás, a vele való kapcso­
lat miatt Emlékeztetett: a katolikus 
ember, ha belép a templomba, tér­
det hajt, hiszen oda betérve nincs 
egyedül. Az Oltáriszentségben 
maga Jézus van jelen, szentségi 
módon. A templom az Istennel való 

• találkozás helyszíne mellett egy 
másik értelmezéssel is bír. Szent 
Pál apostol szavait idézve: mi em­
berek Isten egyháza vagyunk, tes­
tünk a Szentlélek eleven temploma. 
A felvett szentségekkel, mint pél­
dául a keresztség, bérmálás, bűn­
bánat „lakást vesz bennünk Isten, 
ezáltal testünk a Szentlélek temp­
loma lehet „ - hangsúlyozta a főpap. 
Emiatt az egyháznak és nekünk, hí­
vőknek is meg kell újulnunk. Nagy­
böjt időszaka felhívó jel lehet erre a 
megújulásra. A böjttel, a bűnbánat, 
a jó cselekedetek összeszedettebb 
végzésével az ember is megújul. A

nagyböjti idő - Hamvazószerdától 
húsvétig terjedő 40 nap - megkí­
vánja azt, hogy helyes önismere­
tünk legyen. Dr. Bábel Balázs utalt 
a régi görögökre, akik már koruk­
ban is azt hangoztatták, hogy is­
merjük meg önmagunkat! Sajnos, a

mai időben elkülönül a gondolat és 
a tett az emberben. Mást gondo­
lunk és teszünk. Idézte Csáth Géza 
író, orvos, zenekritikus gondolatait, 
aki maga is könyvet írt az önisme­
retről. „Nagyon nagy félresiklás tör­
ténhet az ember életében, ha nem 
ismeri fel önmagát, s nem e szerint 
cselekszik."— fogalmazott Csáth 
Géza, aki végül öngyilkos lett Bábel 
Balázs emlékeztetett arra, hogy 
senki más nem ismeri úgy az em­
bert a maga valójában, mint Isten. 
Ha bűnbánatot végzünk, a gyónás 
elvégzése előtt hívjuk magunkba a 
Szentjeiket azért, hogy Isten szem­
szögéből lássuk önmagunkat 
Ehhez alázat, végtelen Istenbe ve­

tett hit szükséges. Tekintettel arra, 
hogy csakis Istennek van igazi is­
merete rólunk, jó lenne, ha életün­
ket az isteni tervhez tudnánk 
igazítani. Ez egy életre szóló üzenet 
számunkra. Sajnos, a mai világ óri­
ási gondja, hogy az ember önmagá­

nak szabja meg az utakat és 
megfeledkezik az említett isteni 
útról. „A mi ismert utunk az úr 
Jézus. Mint mondotta. Én vagyok az 
út, az igazság és az élet” - hangsú­
lyozta Bábel Balázs. Az emberi élet 
véges. Nekünk hívőknek Krisztus 
útjára kell lépni, úgy jutunk el az 
Atyához. Ehhez szükségünk van a 
helyes önismeretre, és arra a vég­
telen szeretetre, ahogyan ő szerette 
az Atyát Minden egyes nagyböjt 
közelebb visz bennünket ezen az 
úton. Végezetül hozzátette: A 
meghívottság tudatával kell el­
menni a templomba, nem pedig 
kötelezettségből.

A főpap a szentmise áldozat be­

mutatása után a kiscsávolyi olvasó­
körben tartott előadást a nagy­
számú hallgatóságnak. A 
keresztény közéletért életrehívott 
Barankovics István Alapítvány és a 
Keresztény Értelmiségiek Szövet­
sége bajai csoportja szervezésében 
megrendezett program nagy sike­
rét bizonyítja, hogy egy gombostűt 
sem lehetett volna leejteni a hatal­
mas előadóteremben. Előadásában 
a katolikusok közéleti szerepéről 
beszélt a kiadott pápai enciklikák 
alapján. (Az enciklika (litterae 
encyclicae - epistulae encyclicae) a 
római katolikus egyház fejének, fe­
jének, a pápának egy meghatáro­
zott témát feldolgozó körlevele, 
amelyet a világ püspökeihez és raj­
tuk keresztül apapsághoz, valamint 
a hívekhez, sőt gyakran minden jó- 
akaratú emberhez intéz.)

Összességében: a pápai körlevelek 
tanítást adnak a keresztény ember 
számára arról, mit tegyenek, tehet­
nek a közért Dr. Bábel Balázs elő­
adása első részében röviden 
összefoglalta a kiadott pápai körle­
veleket Ezen enciklikák első két 
szava jellemzi az enciklika mondani­
valóját A legelső, XIII. Leó pápa Új 
dolgok enciklikája volt A most hiva­
talban lévő Benedek pápa is kiadott 
már enciklikát Enciklikája a „Szere­
tet az igazságban" a globalizációval 
foglalkozik. Fő eleme: kevés az igaz­
ságosság, a szeretetre is szükség van.

A pápai enciklikák fontos alap­
elveket fogalmaznak meg. Ezek a 
következők: az emberi méltóság 
elve, a kapcsolattartás elve, a gon­
doskodás alapelve, a szubszidiari­
tás elve, az emberi egyenlőség 
elve, a közjó alapelve.

A rendezvény az Úr angyala 
imádság közös elmondásával zárult

Német iskolák között is kiváló az MNÁMK
2012. február 27. és március 2. 
között német minőségbiztosí­
tási ellenőrzés zajlott a Magyar- 
országi Németek Általános 
Művelődési Központjában. Az 
intézmény a világon működő 
140 külföldi német iskola 
egyike, ezért az iskolában folyó 
munkát a Nyugat-Európában ki­

dolgozott normarendszer alap­
ján vizsgálták.

A Németországból érkezett 
három ellenőr az itt eltöltött 
egy hét során részletes infor­
mációkat gyűjtött az iskola fel­
szereltségéről, áttekintette a 
tanügyi dokumentumokat, és 
számos tanórát meglátogatva

képet alkothatott az MNÁMK 
pedagógiai tevékenységéről.

Többek között vizsgálták a 
szakmai munka kompetencia 
központúságát, az oktatás-ne­
velés eredményességét, és azt, 
hogy milyen mértékben vonja 
be az iskola a tanítás-tanulás 
folyamatának alakításába a di­

ákokat és a szülőket. A széles 
körű és mindenre kiterjedő 
vizsgálódás eredményeként a 
bajai Magyarországi Németek 
Általános Művelődési Köz­
pontja kiérdemelte a Kiváló 
Külföldi Német Iskola - Exzel­
lente Deutsche Auslandsschule 
- minősítést.
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BAJA, Szentháromság tér
2012. augusztus 24., 25., 26. - 20.30 óra

SZTÁRSZEREROSZTÁS | HELIKOPTER-INVÁZIÓ | GIGANTIKUS SZÍNPAD | TÖBB SZÁZ SZEREPLŐ 

A Budapesti Operettszínház és a Baja Marketing Kft.
CAMERON MACKINTOSH engedélyével bemutatja 

BOUBLIL és SCHÖNBERG produkcióját

SZABÓ P. 
Szilveszter

M?S S
Saigon

musical

CLAUDE-MICHEL SCHÖNBERG

I Dalszöveg:

RICHARD MALTBYJR
DOLHAI és ALAIN BOUBLIL

Attila

Rendező: KERO

NVÁR SZUPERPRODUKCIÓJA

A CSODÁLATOS BAJÁN
Együttműködésben a soproni 

MKB Musical Arénával

Jegyértékesítés: Bácskai Kultúrpalota Jegyirodája (Baja, Szentháromság tér 3.) Telefon: 79/321-341 

Tourinform Iroda (Baja, Szentháromság tér 11 j Telefon: 79/420-792 

Információ és online jegyrendelés: www.misssaigon.baja.hu

M9s s 
Saigon

Zeneszerző: Claude-Michel Schönberg Dalszöveg: Richard Maltby Jr. és Alain Boublil

Alain Boublil eredeti francia nyelvű szövegkönyve alapján 
Magyar szöveg: Miklós Tibor Dramaturg: Kerényi MG Hangszerelés: William D. Brohn

Vezényel: Makláry László • Balassa Krisztián

Professzor Szabó P. Szilveszter Mészáros Árpád Zsolt
Kim Vágó Zsuzsi Danes Annamari
Chris Dolhai Attila
John Feke Pál
Ellen Bordás Barbara
Thuy Kerényi Miklós Máté
Gigi Csengeti Ottilia
Tulajdonos Csuha Lajos
Schultz Ambruzs Ádám

Közreműködik: a Színház Musical Együttese, Balettkara és a Pesti Broadway Stúdió növendékei

A LEGENDA ÚJRAÉLED!
Sztárszereposztásban tekinthető meg a Csodálatos Baja rendezvénysorozat nyári záróeseményeként 

Claude-Michel Schönberg és Alain Boublil sikerdarabja, a Miss Saigon.

„A musical, amely már legenda" - hangzott a Newsweek kritikája alig néhány héttel az 1989-es 
premier után. S valóban, nem tévedtek, Claude-Michel Schönberg műve több tízezerszer ment 

szerte a világon. „Musicalek jönnek és mennek, de ez a darab maradandó" - irta a Sunday Times, 
s az újságírónak igaza lett, hiszen a Miss Saigon a tíz leghosszabb ideje játszott 

zenés előadás között van.

Magyarországon is a műfaj történetének egyik legfontosabb állomása az 1994-es szegedi 
szabadtéri, majd operettszínházi bemutató - Kerényi Miklós Gábor - KERO' rendezésében, 

a musicalnek itthon is kultusza alakult ki. A17 esztendővel ezelőtti produkció alkalmával 
a jogtulajdonos, Cameron Mackintosh úgy mutatta be egy televíziós interjúban a Budapesti 
Operettszínház jelenlegi főigazgatóját, mint az alkotót, aki a legjobb Miss Saigont rendezte.

A sztárszereposztás mellett érdekesség, hogy most is az 1994-es kreatív csapat, 
köztük a rendező, KERO hozza létre a produkciót..

Tavaly nyáron a soproni MKB Musical Aréna szabadtéri színpadán bemutatott látványos előadásnak 
14 ezer ember tapsolt állva, s a Budapesti Operettszínház is telt házak előtt játssza a musicalt. 

Tekintse meg ön is 2012 augusztusában Baján a Miss Saigont, mely feledhetetlen élményt, 
szórakozást és katarzist kínál minden nézőnek!

Zenei vezető: Makláry László Karigazgató: Drucker Péter 
Zenei munkatársak: Axmann Péter, Balassa Krisztián, Mihalics János, Nagy Gábor 

Koreográfus-asszisztens: Szűts Rita, Kocsis Tamás Rendezőasszisztens: Angyal Márta

Játékmester: Bogács László, Bori Tamás Szerepmenedzser: Somogyi Szilárd 

Szcenikus: Halász G. Péter Világításterv: Somfai Péter

Díszlettervező: Kentaur Jelmeztervező: Horváth Kata
Koreográfus: Bakó Gábor

Rendező: KERO

Információ és jegyvásárlás: Bácskai Kultúrpalota Jegyiroda a 
(Baja Szentháromság tér 3.), Tourinform Iroda Baja (Szentháromság tér 11.)

I Jegyrendelés: 79/321-341,79/420-792 (8-16 óráig)
Online jegyvásárlás: www.misssaigon.baja.hu

www.operett.hu —

Miss Saigon: megkezdődött a jegyértékesítés
» B. SZ.
Ilyen még nem volt Baján: egy 
valódi szuperprodukciónak ad 
otthont a város! A Szenthárom­
ság téren felállított szabadtéri 
színpadon a Budapesti Operett­
színház három alkalommal 
(2012. augusztus 24-25-26.) 
mutatja be a népszerű Miss Sai­
gon című rockopera-musicalt. 
Jegyek már kaphatók a Bácskai 
Kultúrpalota Jegyirodájában

(Baja, Szentháromság tér 3.) és 
a Bajai Tourinform Irodában 
(Szentháromság tér 11.). Tele­
fon: 79/321-341, 79/420-792, 
www.misssaigon.baja.hu 

A rendkívül látványos darab - 
bár társadalmi feszültségekkel 
teli, a II. világháború utáni leg­
véresebb fegyveres konfliktus 
idején játszódik, mégis főképp a 
szerelem mindent legyőző ere­
jéről mesél - írja ajánlójában a

mű rendezője Kerényi Miklós 
Gábor, KERO®.

Cameron Mackintosh produ­
cer musicalje egy hatalmas, több 
mint 1300 négyzetméteres szín­
padon, háromszáz fős szereplő- 
gárda részvételével, gigantikus 
díszletek között elevenedik 
meg. A nem mindennapi lát­
ványt fokozza egy valódi, fel- és 
leszálló helikopter, a tucatnyi 
jármű és a valószerű pirotech­

nika. A zenét Claude-Michel 
Schönberg szerezte, a szöveget 
Alain Boublil és Richard Maltby 
Jr. írta.

Idén a Miss Saigon szabadté­
ren csak Baján tekinthető meg! 
A főbb szerepekben az Operett­
színház sztárjai láthatók: Szabó 
P. Szilveszter, Mészáros Árpád 
Zsolt, Dolhai Attila, Feke Pál, 
Vágó Zsuzsi, Vágó Bernadett, 
Csengeri Ottilia és sokan mások.
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Mts S
Saigon

Nézőtér

BAJA, Szentháromság tér
2012. augusztus 24., 25., 26. - 20.30 óra

Jegyárak 

VIP 9 900 Ft

I. kát. 6 700 Ft

A Csárdáskirálynő 
szektor

Színpad

Rebecca 
szektor jobb

Marica grófnő 
szektor

. kát. 5 800 Ft

. kát. 4 900 Ft

■■■■■■•eeeeBeseeeeeee

ÉSZAKI KAPU:
Bejárat az Eötvös J. u. 
felől

DÉLI KAPU:
Bejárat az Attila u.

felől

eaeaeeeBBeaeaeeeBBBBaeee*

Abigél
szektor

Rómeó és Júlia Szentivánéji álom Menyasszonytánc 
szektor szektor szektor

Cigányszerelem Viktória
szektor szektor

Lili bárónő Mágnás Miska 
szektor szektor

^ fi i III

Miss Saigon
Mint arról már számos bajai 
média beszámolt, 2012. augusztus 
24-26 között a „Csodálatos Baja" 
programsorozat keretében a 
Szentháromság téren mutatja be a 
Budapesti Operettszínház a Miss 
Saigon című musicalt.

Az 1300 négyzetméteres színpa­
don bemutatásra kerülő szuperpro­
dukciót 40Ó0 fős nézőtéren, 
páratlan látványvilággal tekinthetik 
meg az érdeklődők olyan sztárok fő­

gyermek és felnőtt statisztaválogatás
szereplésével, mint Vágó Zsuzsi, 
Szabó P. Szilveszter, Dolhai Attila, 
Mészáros Árpád Zsolt, Feke Pál, 
Csengeri Ottilia, Kerényi Miklós 
Máté. A produkció 84 statiszta sze­
replőjét a Bajai Fiatalok Színháza 
biztosítja, melyhez a társulat sze­
replőválogatást hirdet gyermek sta­
tiszta, valamint felnőtt statiszta és 
táncos szerepekre! A jelentkezőket 
az alábbi szempontok alapján vár­
juk: gyermekek: 6-11 éves kor, ala­

csony termet (max. 130 cm), felnőt­
tek: 18-30 éves kor, jó kiállás, ráter­
mettség, táncosoknál alapvető 
tánctudás. A válogatást két forduló­
ban tartjuk, az előválogatásra 2012. 
március 18-án, vasárnap 14 órától 
kerül sor a III. Béla Gimnázium "C" 
épületében (Baja, Martinovics utca) 
a társulat vezetőivel, a végleges sze­
replőválogatást pedig 2012. március 
26-án, hétfőn 14 órától tartjuk a 
Bácskai Kultúrpalotában a produk­

ció játékmesterével, rendezőasz- 
szisztensével együtt Az érdeklő­
dőktől előzetes jelentkezést kérünk 
az ottmar@bajaifiatalokszinhaza.hu 
e-mail címre legkésőbb március ló­
ig! Ugyanitt kérhetők bővebb infor­
mációk is a szereplőválogatással és a 
produkcióval kapcsolatban. Ha sze­
retnél ebben a szuperprodukcióban, 
igazi sztárokkal együtt szerepelni és 
egy életre szóló élményt szerezni, je­
lentkezz te is!
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A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia 
körlevele a nagyböjti tartósélelmiszer-gyűjtésre
Kedves Testvérek!
A Katolikus Egyház kétezer éve minden tör­
ténelmi korban a maga lehetőségeihez mér­
ten felkarolta a szegényeket. A Caritas 
Hungarica - Katolikus Karitász segélyszerve­
zetén keresztül eddig is igyekezett és ezután 
is törekszik lehetőségeihez mérten mindent 
megtenni, hogy a szegénység miatt ínségben 
szenvedőkön segítsen. Krízishelyzetbe került 
családokon már sok esetben segítettünk, de 
még mindig nagyon sok családban éheznek 
és nélkülöznek.

Az Úr Jézus nem csupán szavaival hirdette 
meg a felebaráti szeretetet, hanem példát mu­
tatott a követői számára. Szentatyánk, XVI. Be­
nedek pápa idei nagyböjti üzenetében így 
fogalmaz: ,,’A testben ... a tagok törődjenek egy­
mással’ (1 Kor 12,25), hangsúlyozza Szent Pál, 
hiszen egyetlen testet alkotunk. A testvérek 
iránti szeretet, melynek egyik kifejeződése az 
alamizsna - tipikus nagyböjti cselekedet az 
imádság és a böjt mellett - ebben a közös ösz- 
szetartozásban gyökerezik.”

A héten ünnepeltük Boldog Apor Vilmos 
vértanú püspök (1892. február 29. -1945. áp­
rilis 2.) születésének 120. évfordulóját. Őt 
Gyulán a szegények plébánosának is nevez­
ték, mert mindig kész volt segíteni a rászoru­
lókon. Egyik karácsonyon elajándékozta a 
plébánia élelemkészletének nagy részét és 
minden pénzét. Püspökké szentelésén, amely 
1941. február 24-én volt Gyulán, hat szegény 
kisgyermek köszöntötte őt a következő sza­
vakkal: „Mi, hat kis árva,... köszönjük neked, 
jóságos jótevőnk, hogy mindig adtál az éhe­
zőknek." A szentéletű főpásztor végrendele­
tében is külön kitért a szegényekre 
megnevezve 6 várost, hogy egy meghatáro­
zott összeget „adjanak alamizsnául ... szegé­

nyei részére a hatóságnál nyilvántartott se­
gélyre szorulók arányában szétosztva, eset­
leg több részletben.”

Ebben a szellemben kérjük a testvérek se­
gítségét, hogy segítőkész lélekkel az Isten sze­
rető jóságát közvetítsük adományunkkal. 
Tudjuk, hogy a katolikus családok is nehéz 
helyzetben vannak, és anyagi gondokkal küz­
denek. Ezért nem perselygyűjtésre buzdítjuk a 
testvéreket, hanem arra, hogy szerény lehető­
ségeikhez mérten tartós élelmiszerrel járulja­
nak hozzá a Katolikus Egyház 
segélyakciójához. Ezzel egy ősegyházi hagyo­
mányt elevenítünk fel, hiszen az első század ke­
resztényei a kenyértörésre hozták magukkal a 
szegényeknek szánt adományaikat. Az ő pél­
dájukat követve, kérjük, hozzák el a szentmi­
sékre tartósélelmiszer-felajánlásukat és tegyék 
a templomban erre kijelölt helyre. A legkisebb 
adománnyal is a felebaráti szeretet csodája va­
lósul meg közöttünk.

Ezt megtehetik a jövő heti vasárnapi szent­
miséken és az azt követő hétköznapokon, 
március 11-től 18-ig. Adományaikat a kari­
tász juttatja majd el a rászorulókhoz. A ko­
rábbi években meghirdetett gyűjtésünk 
eredményeképpen családok ezreit tudtuk se­
gíteni azokkal a segélycsomagokkal, amelye­
ket a hívek adományaiból juttattunk el a 
rászorulókhoz. Ha ezt mindannyian megtesz- 
szük, újra nagyon sok családnak tudunk segí­
teni az irgalmas Jézus példáját követve.

Telefonos adományvonalon is bekapcso­
lódhatunk a karitász segítő munkájába. Ha 
hívjuk a 1356-os telefonszámot, hívásonként 
500 forinttal segítünk.

Jézus szavai biztassanak bennünket az ösz- 
szefogásra és a tevékeny segítség megnyilvá­
nulására: „Bizony mondom nektek, amit e

legkisebb testvéreim közül eggyel is tettetek, 
velem tettétek" (Mt 25,40). Isten áldja meg se­
gítőkész családjainkat! Hálásan köszönjük min­
den kedves testvér jó szándékú adományát

Budapest, 2012. nagyböjt 
A MAGYAR KATOLIKUS 

PÜSPÖKI KONFERENCIA

A bajai Szent József Plébánia Karitász Cso­
portja egész Nagyböjt folyamán szeretettel 
kéri és várja a bajai katolikus hívek és pol­
gárok adományait - a Magyar Katolikus Püs­
pöki konferencia idei nagyböjti körlevele 
szellemében indított - nagyböjti élelmiszer­
gyűjtő akciója keretében annak érdekében, 
hogy a rászoruló, nélkülöző, nehéz anyagi 
helyzetben élő, bajai többgyermekes csalá­
dok, kisnyugdíjasok, régóta munkanélküliek 
és létminimum alatt élők számára húsvéti 
élelmiszersegély-csomagokat készíthessen. 
Szeretettel várunk mindenféle tartós élelmi­
szert: lisztet, tésztát, cukrot, fűszereket, de 
zöldség- és húskonzerveket, tartós étel-ké­
szítményeket, édességet, száraz süteménye­
ket, teát stb. is.
Adományokat elfogadunk a Karitász köz­
ponti helyiségében, 6500 - Baja, Tóth Kál­
mán utca 19. - az egykori Csillagvizsgáló 
udvarában, telefonszám: 30/3636 - 865); 
hétfő: 9.00 - 12.00, kedd: 9.00 - 17.00, 
szerda: 9.00 - 12.00; illetve a baja-felsővá­
rosi Szent József templomban (a Páduai 
Szent Antal szobornál elhelyezett kosa­
rakba) is a szentmisék-szertartások előtt és 
után (hétköznap este 6 órakor, vasárnap dél­
előtt 9 órakor). Minden adománytért hálás 
szívvel mondunk köszönetét

I ■-■
Arnyékolás-

és kaputechnika

szekcionáít és 
billenő kapukra

Redőnyök, reluxák, harmonikaajtók, 
szalagfüggönyök, napellenzők, ámyikák, 
szúnyoghálók, roletták, lakótelepi ablakok 

beredőnyözése, nyílászárók utólagos 
szigetelése, billenő- és szekcionáít 

garázskapuk, kapu mozgatók. 
“MINDEZEK JAVÍTÁSA” 

Ingyenes felmérés és garancia

BOSKO HAZ KFT.
Baja. Szaliail-áü u. I t.

Tel.: 79/:i2f>-m.
Mnl.il: .{<1/277-8881. 80/^48-8730

Nyílászárók 
forgalmazása 
és beépítése! I”

Kedvező áron kínálunk Önöknek 
korszerű technológiával készült fa és 

műanyag nyílászárókat.
Többféle műanyag profilból (3,5,6 

légkamra), borovi fenyő ablakok, akár 
felületkezelve is. Teljes körű ügyintézés, 
felmérés, beszerzés, beépítés! Rövid vál­

lalási határidők! folyamatos akciók! 
Ingyenes felmérés és árajánlat készítés!

20/447-5383, 
70/330-2701

A MAGYAR KATOLIKUS EGYHÁZ HIVATALOS SEGELYSZERVEZETE

Hívjon bizalommal:

segítség

100%“"°™

Bemutatóterem: Szegedi út 9. safo-s v.o* ~

Kérjük, adója 1 %-ával támogassa 
a Katolikus Karitász karitatív szolgálatát.

KARITÁSZT TÁMOGATÓ ALAPÍTVÁNY
www.kantasz.hu Adószám. 1 9666275*1*43
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Szavalóverseny
Szűts József Szavalóverseny területi 
fordulója: Baja, 2012. március 8. A 
területi forduló szervezője:
• Intézmény: Újvárosi ÁMK Baja 
Címe: 6500 Baja, Oltványi u. 14.
• A verseny időpontja: 2012. már­
cius 8.
• Résztvevők száma: 57 fő
• Települések: 11 településről 20 in­
tézmény tanulói 
Eredmények:
1-2. évfolyam:
1. helyezés: Major Vanessza 
(Szt.László ÁMK Ének-Zenei Is­
kola, Baja)
2. helyezés: Lei Virág (SztLászló 
ÁMK, Baja)
3. helyezés: Liska Botond (ÚÁMK 
Felsővárosi Tagintézmény, Baja) 
Különdíj: Gombkötő Sebestyén (Su- 
govica ÁMK Baja)
3-4. évfolyam:
1. helyezés: Bárdos Gréta 
(ÚÁMK, Baja)

2. helyezés: Hiezl Sztella (SztLászló 
ÁMK, Baja)
3. helyezés: Brkity Dominika (Felső- 
Bácskai ÁMK Nemesnádudvar) 
Különdíj: Mohai Miriam (Sükösd-Ér- 
sekcsanád ÁMK, Érsekcsanád)
5-6. évfolyam:
1. helyezés: Vidákovics Naomi 
(Szentistváni ÁMK, Baja)
2. helyezés: Zarándó Anna Bianka 
(ÚÁMK Felsővárosi Tagint, Baja)
3. helyezés: Nagy Botond (SztLászló 
ÁMK, Baja)
Különdíj: Rátvai Dániel (Felső-Bács­
kai ÁMK, Csávoly)
7-8. évfolyam:
1. helyezés: Bátyity Evelin (Bácskai 
ÁMK, Móra F. Tagint, Bácsbokod)
2. helyezés: Szabó András (Szentist­
váni ÁMK Baja)
3. helyezés: Mohai Aletta (III. Béla 
Gimnázium, Baja)
Különdíj: Sike Márk (Szeremle-Du- 
nafalva ÁMK Szeretnie)

Türrösök Waiblingenben
Az Equilibrium elnevezésű két­
éves projekt újabb találkozójára 
került sor február 10-17. között 
testvérvárosunkban, a németor­
szági Waiblingenben. Az ottani 
Kaufmännische Schule adott ott­
hont az egyhetes programnak, 
melynek ez alkalommal az Étke­
zés volt a fő témája. Az együttmű­
ködő öt iskola diákjaiból álló 
csapat— köztük a Türr István 
Gazdasági Szakközépiskola tíz ta­
nulója — az otthoni előkészítő 
munkák után a helyszínen meg­

szerkesztett egy szakácskönyvet, 
mely az országok egy-egy jel­
lemző menüsorát tartalmazza. 
Egy közös főzés alkalmával sváb 
specialitásokat kóstolhatott min­
denki, itt leshetett be minden 
diák a Maultasche elkészítésének 
fortélyaiba. A programok között 
szerepelt még egy pékség meglá­
togatása, a stuttgarti Mercedes 
Múzeum megtekintése, kirándu­
lás Ulmba és Ludwigsburgba, va­
lamint jókedvű korcsolyázásra is 
sor került.

stoNE

SMARAGD FAISKOLA
Baja, Petőfi Sándor u. 90. Tel./fax: 79/323-921

Nyitva: hétfőtől péntekig
DÍSZNÖVÉNYEK: 
örökzöldek, tuják, fenyők, 
ciprusok, díszcserjék, díszfák, 
sövények, kúszók, futók, 
rózsatövek, évelő növények.

8- 17, szombaton 8-12 óráig
GYÜMÖLCSFÁK: 

gyümölcsfaoltványok, 
dióoltványok, bogyósok 

(málna, ribiszke, köszméte).
PARKTERVEZÉS, 

PARKOSÍTÁS: 
füvesítés, növényültetés, 

sziklakertek, kerti tavak, 
virágföldek, fenyőkéreg, 
ágyásszegély, kertépítési 

anyagok.
Faültetés

- Szerintem elég mély lesz, 
apjuk! Talán egy kicsit 
lehetne szélesebb!

KERTÉPÍTÉS, PARKOSÍTÁS GARANCIÁVAL!
30/9536-015; 79/323-921

I
L Jtí.

I

SÜMEGI és FIAI PINCÉSZET„.IC,,

Április 14-én 19:00-tól
Töltsön el egy felejthetetlen 

estét
Nálunk és élvezze együtt a 
borkóstolót és a vacsorát

Korda György
Balázs Klári

társaságában!
Üdvözlő pálinka
Borkóstoló -Sümegi pincészet legjobb boraival Sümegi József által kínálva 
3 fogásos vacsora
Közönség találkozó Az est ára: 4,890Ftyfő
Élő fellépés ipjl ■

Limitált létszám, bejelentkezés szükséges!

Baja, Petőfi-sziget 
www.sobrihalaszcsarda.hu 

További információ:79/420-654aizciarda
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Képviselőink
■ Zsigó Róbert országgyűlési képviselő (Fidesz) választó- 

kerületi irodája a Vörösmarty utca 14. alatt hétfőn, kedden, 

szerdán és pénteken 8-12, csütörtökön 14-17 óra között tart 

nyitva. Tel: 79/422-034; 20/4541601.

■ Zsigó Róbert polgármester (Fidesz) a városházán 

tart fogadóórát. Előzetesbejentkezésa7gfc2?iooastelefor>

■ Fercsák Róbert alpolgármester (Fidesz) minden hónap 

második péntekjén 11-12 óra között tart alpolgármesteri fo­

gadóórát a városházán.

■ Búcsú Lajos (Fidesz), az I. számú választókerület önkor­

mányzati képviselője minden hónap első hétfőjén 17 órától 

tart fogadóórát a Bajavíz Kft épületében, a Mártonszállási 

út 81. alatt
■ Fercsák Róbert (Fidesz), a II. számú választókerület ön- 

kormányzati képviselője minden hónap első keddjén 17 órá­

tól tart fogadóórát a Speciális Iskolában, a Barátság tér 18. 

alatt
■ Dr. Bálint Tünde (Fidesz), a III. számú választókerület ön­

kormányzati képviselője minden hónap harmadik szerdáján 

17 órától tart fogadóórát a városházán.

■ Dr. Zöld Lászlóné (Fidesz), a IV. számú választókerület ön- 

kormányzati képviselője minden hónap első szerdáján 16 
órától tart fogadóórát a Sugovica ÁMK-ban (Szent Antal u. 

60.) illetve 17.10-től a Bányai Júlia Szakközépiskolában (Köz­

társaság tér 1-3.). Telefonos elérhetősége: 20/5612296

■ Király József (Fidesz), az V. számú választókerület önkor­

mányzati képviselője minden hónap első keddjén 17 órától 

tart fogadóórát a Bereczki Máté Szakközépiskolában, a 

Szent Antal u. 96. alatt, valamint egyeztetett időpontokban 

a 30/955-1604 telefonon.

■ Dr. Vácity József (Fidesz), a VI. számú választókerület ön- 

kormányzati képviselője minden hónap negyedik szerdáján 
17 órától tart fogadóórát a Sugovica ÁM K Vöröskereszt téri 

épületében.

■ Szalai Ottó (Fidesz), a VII. számú választókerület önkor­

mányzati képviselője minden hónap harmadik hétfőjén 17 

órától tart fogadóórát a III. Béla Gimnáziumban, a Szent 

Imre tér 5. alatt

■ Dancsa Bálint (Fidesz), a Vili. számú választókerület önkor­

mányzati képviselője minden hónap utolsó szerdáján 17 órá­

tól tart fogadóórát a Felsővárosi Általános Iskolában, a Flórián 

utca 20-24 alatt

■ Vizin Tamás (Fidesz), a IX számú választókerület önkor­

mányzati képviselője minden hónap második keddjén 17 

órától tart fogadóórát az MNÁMK-ban, a Duna utca 33. alatt

■ Szabó Hajnalka (Fidesz), a X számú választókerület ön­

kormányzati képviselője minden hónap második hétfőjén 
16.30 órától tart fogadóórát a Szerrtistváni ÁMK „B” épüle­

tében, a Dózsa Gy. út 131-133. sz. alatt, illetve a hónap máso­
dik keddjén 17 órától a Felsővárosi Általános Iskolában a 

Flórián utca 20-24. alatt
■ Farkas Attila, az Összefogás Bajáért önkormányzati kép­

viselője minden hónap második szerdáján 17 órától tart fo­

gadóórát a Bányai Júlia Szakképző Iskolában (Köztársaság 

tér 1.), valamint telefonos egyeztetéssel más helyszínen és 

más időpontban is. (20/94-26024)

■ Jaszenovics Istvánná, a Jobbik önkormányzati képviselője 

minden hónap harmadik keddjén 17.00-től 18 óráig tart fo­

gadóórát a polgármesteri hivatalban, valamint a 70/38205- 

79-es telefonon előzetesen egyeztetett helyszínen és 

időpontban is tart fogadóórát.

■ Papp József, az Összefogás Bajáért önkormányzati kép­
viselője minden hónap utolsó keddjén 17-19 óráig az Újvá­

rosi Általános Művelődési Központ Felsővárosi Iskolájában 

(Baja, Flórián u. 20-24.) tart fogadóórát Kérésre otthonában 

is felkeresem. Elérhetőség: 70/5510135 telefonszámon.

■ Hajdú Miklós, az Összefogás Bajáért önkormányzati kép­
viselője minden hónap első hétfőjén 17-18 óráig az ÚÁMK új­

városi tagintézményének Apáczai termében illetve a 

70/332-83-66 telefonon egyeztetett helyszínen és időpont­

ban tart fogadóórát
■ Horváth Szilveszter, a Bajai Cigány Kisebbségi Önkor­

mányzat elnöke minden hónap utolsó péntekjén 11-12 óráig 

fogadóórát tart a polgármesteri hivatalban, a képviselői iro­

dában.
■ A Bajai Szerb Kisebbségi Önkormányzat minden hónap 

utolsó péntekjén 9-12 óráig fogadóórát tart a Szerb Nem­

zetiségi Házban (Baja, Miklós u. 4.).

■ A Bajai Horvát Kisebbségi Önkormányzat minden hónap 

első keddjén a Nemzetiségi Házban (Baja, Szabadság utca 
23.) délelőtt 10-11 óráig fogadóórát tart

Schäffer Erzsébet 
újra Baján
Március 20-án 18.30-tól az 
MNÁMK aulájában Schäffer Er­
zsébet író-újságíró „Találkozá­
sok” címmel író-olvasó 
találkozót tart. A belépés in­
gyenes.

Vigyázz rám! — 
Szarvas Anna 
zenés estje

<r

Hangulat-koncertek a Véndió 
Vendéglőben. Folytatódik a 
Bajai Fiatalok Színházának és a 
Véndió Vendéglő közös koncert­
sorozata, mégpedig a társulat ki­
váló, sokoldalú tagjának, Szarvas 
Annának zenés estjével. Panni is 
sok meglepetéssel készül, el­
hozza kedvenc dalait, sőt, igazi 
kuriózumként itt lesznek testvé­
rei is, akikkel együtt igazi „csa­
ládi zenekart” alkotnak. Az est 
folyamán természetesen Pethő 
Attila beszélget vele életéről, ed­
digi művészi pályájáról. 
Vendégeink ezúttal is a koncer­
tek kezdetéig fogyaszthatják el 
vacsorájukat a Véndió Ven­
déglő ízletes fogásaiból.
Az estek időpontjai:
2012. március 30., péntek, 20 óra 
2012. április 1., vasárnap, 19 óra 
Asztalfoglalás és jegyelővétel a 
Véndió Vendéglőben 
(Baja, Petőfi-sziget,
Tel: 79/424-709).
Jegyár: 1200,- Ft.
Sok szeretettel várjuk kedves 
közönségünket!

FUVAROZÁS

www.nagyhegy.hu

30/9323-656

FORRO VER

~5e.4<xrVe-udec^Peder A/J/Ja.

Baján a Ssínhísteremben 
2012. máiéiul 27-én, kedden, 19 órakor
Jegyek elővétele, megrendelése a Bácskai Kultúrpalotában 

(Baja, Szentháromság tér 3.) Tel.: 79/321-341 
Jegyárak: 4.000,- 3.500,-Ft

’ÓD'

..BÁCSKAI KULTÚRPALOTA
^SZENTHÁROMSÁG TÉR 3.

LERAJZOLOM PERCEK ALATT
Koltai Robert zenes önálló estje, 

közreműködik: Darvas Ferenc - zongora

-,v
JEGYARAK: 2.500,- 2.200.

Jegyek megrendelése a Bácskai Kultúrpalota Jegyirodájában, Baja, Szentháromság tér 3. szám alatt

telefon: 79/321-341
A műsorváltozás jogát fenntartjuk!
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Jövőre
M

Ki -.5*2 ÍÜ

_______

2.012.. äprilisiio./kedfe órg, Városi Színhdziere^, fcqjq

q &ínfqfvy Ági Stúdió be*T)utqt]q

fcemqrd Slqde

BL-B

k3yek megrendelése telefonon^ /l/3ii-3t' 
vqithotóK: Q Bfcskoi KJtórpotro k^raxwbon (OqA SzenthtiromsAg tér 3

Kérjük, jcjygínyűdet miné! öSbfc jelezni szfvcsÁedjenc*]

RENDHAGYD IRODALOMÓRA
111 kÓTGT

ÖRKÉNYSÉGEK
a budapesti Szabad ötletek Színhaza előadása

Örkény István a groteszk magyar mesterének életér követhetjük végig saját 
önéletrajzi írásai alapján, miközben megelevenedik a "háttérben" XX. 
századi Magyarországunk, olykor szomorú, néha vidám i groteszk? 
történelme. Kézben elhangzik a híres egypercesek kézül is jó néhány, melyek 
biztosítják az előadás humorvonalát A produkció megfelel a rendhagyó 
irodalom óra" kritériumainak, de ónálló előadásként a felnőtt" közönség 
számára is remek színházi élményt nyújt

2012. április 16-án. hétfőn 14.30 órakor 
a Bácskái Kultúrpalotában

Jegyár: 1.000.-Ft lesöpört: mm. 10 főnél • I kísérő jegy)
Jegyek megrendelése Telefonon: 79 321-341.

Jegyek válthatok a Bácskai Kultúrpalotában - 6.500 Baja. Szentháromság tér 3 
Kérjük, igényüket minél előbb jelezni szíveskedjenek? /

A hefyfocialás érkezési sorrendben történi.:

JUJ. A KÖTELEZŐK FILMEN SOROZAT
ÁPRILIS 5., CSÜTÖRTÖK, 13TUMKLÜB

PÁL UTCAI FIUK
ti 969 - SZÍNES MAGYAR-AMERIKAI IFJÚSÁGI FILM)

Kultúrpalota. Baja, Szentháromság tér 3,

felnőtt:
l D főnél + 1

IÉL ELŐBB JELEZZÉiJEGYVÁS.

ÍSOPVALTDZÁE

e* íynhwt9«v. »ro-stiin u. 3.

március jl-én,
10.30. 14.00 és 15,30 <”«•**

fűulKO'

népmese, a budapesti 
IsleKtái $zthh<U efőudtUa,

ÁpKlís J3-<Ln,
10.30, 14.00 és 15,30 *Wt

5>dffí
mesejáték,

a bajcu f,(Lbt Swhpad ettJudása,

Amennyien ■ bérletek eladása után még szabad ülőhely fennmarad, az egyes előadásokra 600 Ft-os áron belépőjegyek Is válthatók.
A délelőtti előadásokra óvodások, a délutáni előadásokra kisiskolások jelentkezését várjuk.

Bérletek és Jegyek megrendelése telefonon: 79/321-341. Bérietek 2012. Január 20-tól válthatók: a Bácskai Kultúrpalotában - Baja, Szentháromság tér 3. 
Kérjük, igényüket minél előbb jelezni szíveskedjenek! A helyfoglalás érkezési sorrendben történik!

BÁCSKAI NAPLÓ » 2012. MÁRCIUS 17.» PROGRAMAJÁNLÓ 3)



MŰFOGSORBA
FOGBEPÓTLÁS
FOGSORJAVÍTÁS

■ r

itákE

Böngyik Dentál
Fogtechnika-Fogászat
Baja, Batthyányi u. 11.

Kedvező ár - rövid határidő 
Tel.: 79/425-360, +36-30/903-0875

Tanfolyam
Dajka OKJ-s tanfolyam 

indul Baján. 

Részletfizetés, 

kidolgozott tananyag.

Érd.: 0630/2 874808

APRÓHIRDETÉS

Csak 59 Ft/szó!

Hirdetését feladhatja:
06-20/451-0557 

Baja, Szentháromság tér 11. 
(Tourinform Iroda)

• Újvárosban garázst 
bérelnék!
tel.: 0620/ 661 40 67

'jgg* IFJÚSÁGI SZÁLLÓ ÉTTEREM

emWÍ Baja, Petőfi sziget 5.
rendelés - kiszállítás: +36 79/522-231 Menü: 650,- Prémium: 900,-

13. hét 2012. március 26. - március 30.
HÉTFŐ ü KEDD ütó SZERDA Hl CSÜTÖRTÖK ... péntek H

leves Paradicsom leves Zellerkrém leves Babgulyás Zöldborsóleves Erőleves

A
Rakott zöldbab Lecsós tarhonya 

tésztával
Paradicsomos 
húsgombóc, 

sós burgonyával

Spenótos - halas 
tésztatorta

Finomfőzelék, 
rántott sertésszelet

B
Csirkepörkölt

tésztával,
savanyúsággal

Zöldséges 
vagdalt hústekercs, 

burgonyapüré

Rizsfelfújt, 
málna öntettel

Rántott fasírt, 
majonézes 

burgonyasalátával

Csáky sertésszelet, 
galuskával

C
Hamis

pásztor tarhonya
(hagymás,

burgonyás tarhonya)

Sárgarépa főzelék, 
lyoni hagymával

Édes, tejfölös,
túrós nudli, 
mazsolával

Sajttal töltött 
rizsgolyók, 

salsa mártással

Káposztás tészta
PR

ÉM
IU

M

Fatányéros
vegyes körettel

'burgonya, savanyúság, 
natúr szelet, 

szalonna, sült máj)

Kelt tésztában 
sült virsli, 

lencsesalátával

Sült csülök, 
káposztás lángossal

Eperjesi Rózsa,
petrezselymes
burgonyával

(sertéstarja, szalonna, 
főtt tojás, uborka)

Zöldséges csirkemell
olaszosan

Gesztenye püré Joghurtos pite Vanília kocka Pávaszem szelet Császár morzsa, 
gyümölcs ízzel

14. hét 2012. április 2. - április 6.
Éj KEDD i .á SZERDA CSÜTÖRTÖK ■ PÉNTEK Ml

I leves Rizsleves Tárkonyos 
sertésragu leves

Zöldbableves Zöldségkrém leves Csontleves

A
Paradicsomos 

káposzta, 
sült oldalassal

Sajtos rakott 
makaróni, 

virslivel

Töltött csirkecomb, 
rizi-bizivel és 

savanyúsággal

Rakott burgonya, 
füstölt kolbásszal

Bújtatott sertésmáj, 
burgonyapürével

(rántott szelet májjal 
töltve)

B
Rántott halszelet, 
mexikói körettel

Rakott túrós 
palacsinta

Francia
burgonyafőzelék

(sertéslapocka, 
zöldségek és burgonya, 

tejföl)

Temesvári
sertéstokány,

tésztával

Bácskai galuska

C
Spenótos penne, 

reszelt sajttal
Rántott brokkoli 
sültburgonya, 
tartár mártás

Mákos nudli, 
gyümölcs ízzel

Kukorica főzelék, 
tükörtojással

Tojással és rizzsel
rakott kelkáposzta

PR
ÉM

IU
M

Gombás-húsos
tészta

Sült csirkecomb, 
bazsalikomos­
paradicsomos 
fehérbabbal

Gombával töltött 
sertésszelet, 

burgonya krokettel

Ázsiai pirított tészta,
csirkével

Tarka saláta,
grillezett

szűzérmével

Madár tej Négerkocka Lúdláb Vleggyes-grízes rétes Somlói galuska

Megnyitottunk!
ßjobb-legjobb

Önkiszolgáló Autómosó 
a piactér mögött

Nyitva: 
Mindennap 

06-22-ig

Cégvezetés könnyedén! jDÉS:
Heaepee».. ■■■■—■Mi'riiiianiir ipT ■
2 ufiuui.m.nu

s/|íJiz<7íjI
■ VÁLLALATIRÁNYÍTÁSI rím

M-BgiSitíMI&r, osMcijMS] Csssttia,
ssÉtáÉsÉSr, gfinztgyai

Ssstfeaai, anflaSO aocfflSSiHh ®
FIT Számítástechnika Kft.

Tel.: 79/426-427, 30/915-6913 E-mail: szoftver@fit.hu www.fit.hu
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Axiál Szakmai Napok 2012

Gépek és show
Tizenegyedik alkalommal rendezi meg a széles kö­

zönség előtt nyitott szakmai napjait az Axiál Kft A 

programoknak negyedik éve Baja, a vállalkozás köz­

ponti telephelye ad otthont mintegy 30 ezer négy­

zetméteren. Március 22. és 24. között (csütörtöktől 

szombatig) szakmai és szórakoztató programok 

közül választhatnak az érdeklődők.

3v*--

' M

A cég évek óta a szakma, a szórakozás és a gaszt­

ronómia hármas jelszava köré építi a bemutatkozó 

napok programjait. Sasi Gábor, az Axiál Kft. marke­

tingigazgatója elmondta: igyekeznek minden évben 

megújulni. Idén mintegy 200 mezőgazdasági és épí­

tőipari gép tekinthető, ismerhető meg, ezek tíz szá­

zaléka vadonatúj fejlesztés. Összesen 25 gépgyártó 

mutatja be termékkínálatát. A látogatók közelről ta­

nulmányozhatják az iparág legfrissebb trendjeit.

A szórakoztató események is jórészt összefügg­

nek majd a szakmával, például naponta három alka­

lommal lesz látványos gépshow, de az újak mellett 

használt gépek is megtekinthetők, megvásárolhatók 

lesznek a rendezvény ideje alatt.

- A szakmai napokkal elsősorban a mezőgazda- 

sági, az építőipari vállalkozások, a logisztikával fog­

lalkozó cégek figyelmét kívánjuk felkelteni. De 

számítunk a szakemberek családtagjaira, barátaira 

is - tette hozzá Sasi Gábor. A marketingigazgató sze­

rint rendezvényük felnőtt a hasonló országos kiállí­

tásokhoz, látogatói számát és színvonalát tekintve 

is. Az Axiál Szakmai Napok a régióban is fontos sze­

repet töltenek be, kevés város büszkélkedhet ilyen 

jelentőségű rendezvénnyel.

Az idei esztendő egyik újdonsága, hogy fiatal gaz­

dák számára szombat délután konferenciát szer­

veznek, fontosnak tartják ugyanis a szakember 

képzést, a szakember utánpótlás és a generációvál­

tás segítését. A szakmai tanácskozást az Axiál Kft. és 

a Fiatal Gazdák Magyarországi Szövetsége (AGRYA) 

közösen rendezi meg az Alkatrész Logisztikai Köz­

pontban.

A jelenleg több mint 540 embert foglalkoztató

Axiál Kft. egy mini állásbörzét is tart a helyszínen, az 

aktuálisan meghirdetett álláslehetőségről, gyakor­

noki programokról, az egyes feladatkörökkel szem­

beni elvárásokról kaphatnak majd tájékoztatást az 

érdeklődők.

Az Axiál Szakmai Napok kínálatát gyermekprog­

ramok, bor- és pálinkafalu, tájjellegű konyha, vala­

mint a mezőgazdaság, az élelmiszer- és az építőipar 

területéről érkező társkiállítók színesítik.

A szervezők a háromnapos rendezvényre 20-25 

ezer embert várnak. A belépőjegy 500 forintba kerül, 

mely idén is jótékony célokat szolgál. A befolyó 

pénzt a Bajai Szent Rókus Kórház számára ajánlja fel 

az Axiál Kft. Tavaly - a látogatóknak köszönhetően - 

egymillió forint értékű műszerrel ajándékozták meg 

az egészségügyi intézményt.

Az Axiál Szakmai Napok részletes programja meg­

található a www.aszn.hu honlapon.

Baja Város Hívatalos

i5 Tetszik.

HÍREK, ESEMÉNYEK, HÁTTÉR

Oldala
FACEBDDK.CDM/BAJAVARDS

Válassza a helyi szolgáltatót!

Hálózatunkon (Újvárosi és Klapka lakótelep) az alábbi 
kedvezményes szolgáltatások vehetők igénybe:

• Kábeltévé 700,- Ft/hó-tól
• Internet 2.500,- Ft/hó-tól
• Kábeltelefon akár 0,- Ft alapdíjjal (kedvezményes 
percdíjak: belföldi vezetékes hívás 4,90,- belföldi mobil 
hívás 29,90,-)
(Az árak az ÁFA-t tartalmazzák)

Várjuk jelentkezésüket! 
Elérhetőségeink: Baja, Alkotmány u. 3. 
Tel / fax: 79/420-895 www.bajanet.hu

T ovábbképzésen 
vesznek részt a tanárok

» B. SZ.
Befejezéséhez közeledik a Jelky 
András Szakképző Iskola és 
Kollégium „Innováció a Kated­
rán - Baja" című pályázata, 
melyre 20 millió forint értékű 
támogatást nyertek az Új Ma­
gyarország Fejlesztési Terv ke­
retei között. A TÁMOP 
3.1.5-09/A/ kódjelű projekt 
során az intézmény öt pedagó­
gusa vesz részt szakmai tovább­
képzéseken, tanulmányaik 
végeztével mindannyian egy új 
diplomát vehetnek át 

Királyné Koszter Mária, az is­
kola igazgatója elmondta: a 2012 
októberében záruló pályázatban 
Reiner Éva, Komár Pál, Egyed- 
Izsák Margit, Sasi Judit és Svraka 
Antal vesz részt. A többség nyá­
ron államvizsgázik. Komár Pál vi­
szont már befejezte tanulmányait, 
a minőségirányítási menedzser 
szakképzés megszerzése után át­
vette az iskola minőségirányítási 
feladatainak koordinálását. Sasi

Judit fejlesztő- és differenciáló 
pedagógusnak tanul, munkája 
során a tanulási, a magatartási 
zavarokkal küszködő, és a sajátos 
nevelési igényű fiatalokkal foglal­
kozik majd. Egyed-Izsák Margit a 
pedagógiai terapeuta szakképzés 
megszerzését követően főleg az 
úgynevezett művészeti módsze­
reket tudja majd hasznosítani a 
tanteremben, a tanulási gondok­
kal élő gyerekek körében. Svraka 
Antal vizsgaelnöki, szakértői 
szakvizsgájára készül, Reiner Éva 
pedig faipari mérnöktanárként 
végez idén nyáron.

Huber Béla igazgatóhelyettes­
től, a pályázat projektmenedzse­
rétől megtudtuk: a kollégák 
lelkiismeretesen felkészültek a 
vizsgákra, jó-jeles eredmények­
kel zárták az elmúlt féléveket. Bí­
zunk abban, hogy a megszerzett 
tudásuk a jövőben az iskola ja­
vára válik - tette hozzá a Jelky 
András Szakképző Iskola és Kol­
légium igazgatóhelyettese.
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SZAKMA, SZÓRAKOZÁS, GASZTRONÓMIA

Axiál Szakmai Napok
2012. március 22-24.

Baja
www.aszn.hu

16 mezőgazdasági és 6 építőipari márka több mint 200 kiállított géppel, mezőgaz­

dasági és építőipari gépshow, veterán gépek, mozgó gépbemutató, gyermekprog­

ramok, bor- és pálinkafalu, tájjellegű konyha és társkiállítók a mezőgazdaság, az 

élelmiszeripar és az építőipar területéről. Mindez egy helyen, mintegy 30 000 nr-en 

Baján, az Axiál Szakmai Napokon, ahol a szakma, szórakozás és gasztronómia hárma­

sában mindenki megtalálhatja a kedvére valót.


